

Annexe au Doc. NR0298B1  
Annex to  
(SCR/26/sept. 2002)  
(RSC/26/Sept. 2002)

ANNEXE

MODIFICATION EVENTUELLE DE LA NOTE EXPLICATIVE DU N° 29.41

(Point III.C.4 de l'ordre du jour)

---

ANNEX

POSSIBLE AMENDMENT OF THE EXPLANATORY NOTE TO HEADING 29.41

(Item III.C.4 on Agenda)

MODIFICATION DES NOTES EXPLICATIVES  
A EFFECTUER PAR VOIE DE CORRIGENDUM

CHAPITRE 29.

Page 490. N° 29.41. Dernier paragraphe. Alinéa 7).

Nouvelle rédaction :

- “7) **Les autres antibiotiques** : sarkomycine, vancomycine, par exemple ou antibiotiques des types "penem" (par exemple le doripenem (DCI)) et monobactame (par exemple l'aztréonam (DCI))”
-

AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES  
TO BE MADE BY CORRIGENDUM

CHAPTER 29.

Page 490. Heading 29.41. Last paragraph. Item (7).

Delete and substitute :

“(7) **Other antibiotics**, e.g., sarkomycin, vancomycin, penems (e.g., doripenem (INN)) and monobactams (e.g., aztreonam (INN)).”

---